



Главе ведомства будет доложено по обращению жителей города Иркутска о ситуации с продажей спортивного объекта



В социальных сетях опубликовано обращение жителей г. Иркутска к руководству СК России с просьбой взять под личный контроль ситуацию со стадионом «Пионер», который был продан под застройку жилыми домами.

Сообщается, что продажа стадиона прошла вопреки желанию и мнению граждан. Следственными органами СУ СК России по Иркутской области по изложенной информации организована проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Иркутской области Позовскому Д.А. доложить о ходе проверки.

19 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767718>